

2021年1月25日

各 位

会 社 名 株式会社ウイルプラスホールディングス 代表者名 代表取締役社長 成 瀬 隆 章 (コード番号:3538 東証第一部) 問合せ先 常務取締役管理本部長 柴田 学爾 (TEL.03-5730-0589)

フィアット/アバルト平塚移転オープンのお知らせ

当社の連結子会社でジープ、アルファロメオ、フィアット、アバルトの正規ディーラーであるチェッカーモータース株式会社にて運営する、フィアット/アバルト藤沢湘南を移転し、フィアット/アバルト平塚(神奈川県平塚市)として2021年2月6日に下記のとおりオープンいたします。

「フィアット/アバルト平塚」は、首都圏中央連絡自動車道寒川南 IC より約 2km、JR 平塚駅より約 4km、国道 129 線沿いの好立地に位置しております。最新の CI に準拠したショールームで、外観は内照式のフィアット・アバルトロゴに、シルバーの外壁をあしらった印象的なデザインとなっており、ショールーム内のフィアットエリアは、テーマカラーである上質なホワイトタイルをベースに、高い質感の什器、ブランドの世界観を具現化した車両展示エリア、ソファやフィアットグッズなどを展示するラウンジエリア、そしてお客様のプライバシーを確保する設計の独立した商談ブースエリアで構成されます。

アバルトエリアは、世界観を彷彿とさせるダークグレーが基調のエリアとなっており、サーキットをイメージした光沢感のあるアスファルト調の床「レジンフロア」、アパレルなどのグッズを展示するマーチャンダイズ・アクセサリー什器を併設し、ブランドの世界観を強く連想させる空間となっています。

店舗の概要は、下記のとおりです。

記

店舗概要

名 称 フィアット/アバルト平塚

所 在 地 神奈川県平塚市四之宮 5-10-9 (添付地図をご参照下さい)

敷地面積624.36 m²建築面積278.08 m²展示台数新車5台

電 話 番 号 0463-20-8111

F A X 番 号 0463-20-8112

営業時間 10:00-18:30

(緊急事態宣言中全日 10:30-18:30 となります)

定休日毎週水曜日(祝日は営業)オープン予定日2021年2月6日(土)

店舗



地図

